

Focus A

经典搭配
西装+乐福鞋

西装+乐福鞋可将学院风经典搭配法则展现得淋漓尽致。

学院风西装通常会结合经典格纹元素或是套装,以中长、宽松版型为主。

乐福鞋的时髦秘诀在于与各色袜子间的组合碰撞——想经典就配黑袜,想青春则选白袜,想显活力?当然是各种彩色花纹的袜子啦。



▲除了各种短袜,针织连裤袜配乐福鞋也很能穿出复古学院风,但这种袜子更适合腿型好看的时候。



Tips

①记住一个永不出错的乐福鞋选配袜子法则:短袜可以花哨,长袜必须净色。因为花袜子会有膨胀感,很容易在视觉上让小腿变粗。

②今年还有一个高阶袜子穿法,即将袜子叠穿,露出里面那层的一个小边,特别有少女感。不过如果你是“粗脚踝星人”,这个流行慎入。

Focus B

效果拉满
针织衫+百褶裙

学院风经典单品自然少不了针织衫。

V领设计、宽松版型,元素上选带有绞花螺纹编织或菱格格纹,还可考虑带字母或徽章元素的。

减龄感十足的针织衫与青春气息的百褶裙相配,学院风效果瞬间拉满。

►格纹是拿捏学院风的关键元素,可尝试将两种格纹搭配在一起,从经典中碰撞出潮流的意外惊喜。



►短款百褶裙外,中长款百褶裙也可穿出“岁月静好”的学院感,配领带或领结这类学院风的经典配饰,马上产生制服感,更符合学院风标准。

Tips

①如果你的身材不算太纤细,可考虑在整体造型中加一点酷感,如宽大的廓形皮衣配格纹短裙,既为复古学院风加一分慵懒感,还能轻松掩饰眼部线条。

②如果选择长配长的优雅学院风时,记得给整体造型增加“呼吸感”,比如此时选适当露一点脚踝的玛丽珍鞋会比长靴更加轻盈。

■新快报记者 梁彧/文(资料图片)

复古学院风来袭 人手一本搭配手册, 安排!

什么是学院风

学院风(Preppy Style),最初代表身份象征,后从1930年代开始在大学女性间流行,1950年开始学院风注入运动气息,与帆船、长曲棍球等体育项目产生密不可分的联系。1980年代正式成为流行趋势之一。

Focus C

浓度再升级
套装+配饰

上身便能把学院风效果拉满的当属制服套装,但要穿出时髦态度,却不是易事。

适当运用配饰提升造型的精致度,可让制服套装更出彩,如在套装基础上配发箍或发带、领带或领结,根据学院风造型中的色彩和元素进行呼应搭配,将学院风“浓度”再升级,从细节中体现精致和用心。



Tips

①配饰虽好,但不能用力过猛,尤其是切忌把大尺寸项链、耳环、胸针全部戴上,亮点太满,会让复古感变成了“暴发户感”,失去了隽永的味道。

②发带是本季值得入手的宝藏配饰,尤其是长款发带,长发姑娘可以将它和头发一起编入辫子里,把复古氛围感拉到满分。

►无论选发箍还是发带、领带还是领结,一定要注意配饰的质感,最好是与制服的材质保持一致。

►如果不想要套装穿出过于“一脸正经”,可将下装替换成长靴来增加造型的硬朗利落感。